

Auskunftserteilung		
GMH Gebäudemanagement Hamburg GmbH An der Stadthausbrücke 1 20355 Hamburg Abteilung Einkauf / Vergabe	Vergabenummer	Datum
	GMH VOB OV 043-24 MM	19.02.2024
Maßnahme:	Fragen & Antworten für:	
Sedanstraße 16-18	Hörsaalgestühl	

Hinweis:

Die Fragen sowie deren Beantwortung werden Bestandteil der Vertragsunterlagen.

Frage 1 vom 15.02.2024

In der Zeichnung MIN-A-300_ARC-BX-DE-BO-7260-06-F (Detail Hörsaal 1) ist eine „Sitztraverse ca. 80/50cm mit Aussparungen für Steckdosen“ gezeichnet und beschrieben. Im LV ist keine „Sitztraverse mit Aussparungen für Steckdosen“ beschrieben.
Wird diese „Sitztraverse“ bauseits geliefert und an der Bestuhlung befestigt?

Antwort vom 19.02.2024

Die Sitztraverse inkl. Steckdosen sind nicht Bestandteil der Leistung.

Frage 2 vom 15.02.2024

In der Zeichnung MIN-A-300_ARC-AX-DE-BO-7261-06-F (Detail Hörsaal 3 + 4) sind Aussparungen für Steckdosen beschrieben.
In welchem Bauteil sollen diese Aussparungen für Steckdosen eingebracht werden?.

Antwort vom 19.02.2024

Die Steckdosen kommen nicht an der dargestellten Stelle zur Ausführung. Die Ausführung erfolgt bauseits.

Frage 3 vom 15.02.2024

In welchem Bauteil sollen diese Aussparungen für Steckdosen eingebracht werden?

Antwort vom 19.02.2024

Die Ausführung erfolgt bauseits.

Frage 4 vom 15.02.2024

Im LV sind keine Aussparungen beschrieben.

Antwort vom 19.02.2024

Die Steckdosen kommen nicht an der dargestellten Stelle zur Ausführung.

Frage 5 vom 15.02.2024

In der Zeichnung MIN-A-300_ARC-AX-DE-BO-7262-08-F (Detail Hörsaal 5, 6, 7) ist der „Tisch, feststehend mit 230 Volt Steckdose, Bestandteil des Möbels“, beschrieben und gezeichnet.

Werden diese Aussparungen bauseits in der Pultplatte hergestellt?

Antwort vom 19.02.2024

Die Steckdosen kommen nicht zur Ausführung.

Frage 6 vom 15.02.2024

Werden diese Steckdosen bauseits geliefert?

Antwort vom 19.02.2024

Die Steckdosen kommen nicht zur Ausführung.

Frage 7 vom 15.02.2024

Im LV für die Hörsäle 1, 2, 3 + 4 sind die Oberflächen der Schreibplatten (Pultplatte) mit Schichtstoff belegt beschrieben.

Wir bitten um Angabe, mit welchem Schichtstoff und mit welcher Farbe dieser Schichtstoff ausgeführt werden soll.

Antwort vom 19.02.2024

Als Oberfläche soll Resopal 4353-60 fjord birch (0,8 mm) zur Ausführung kommen.

Frage 8 vom 15.02.2024

Im LV für die Hörsäle 5, 6 + 7 sind die Oberflächen der Pultplatten nicht beschrieben.

Wir bitten um Angabe, in welchen Oberflächen diese Pultplatten ausgeführt werden sollen.

Antwort vom 19.02.2024

Als Oberfläche soll Resopal 4353-60 fjord birch (0,8 mm) zur Ausführung kommen.

Frage 9 vom 15.02.2024

In der Pos. 4.40 ist eine Frontblende beschrieben.

Welche Größe hat diese Frontblende und wo werden diese 2 Stück Frontblenden montiert.?

Antwort vom 19.02.2024

Die Frontblenden kommen in Sitzreihe 1 im Regiebereich zur Ausführung und haben die Abmessungen einer Sitzlehne (ca. 45 x 77 cm (BxH)).

Frage 10 vom 15.02.2024

In der Zeichnung MIN-A-300_ARC-BX-DE-BO-7260-06-F (Detail Hörsaal 1) ist an dem Stuhl im Bereich „Hörsaal 1 - Treppe oben EG“ eine Brüstungsverkleidung als Holz-Akustikpaneele gezeichnet. IM LV können wir keine Beschreibung dieser Holz-Akustikpaneele finden.

Wird diese Holz-Akustikpaneele bauseits geliefert und montiert?

Antwort vom 19.02.2024

Ja, die Akustikbauteile und die Brüstung sind nicht Bestandteil der Leistung.

Frage 11 vom 15.02.2024

. In der Zeichnung MIN-A-300_ARC-AX-DE-BO-7261-06-F (Detail Hörsaal 3 + 4) ist an dem Stuhl im Bereich „Hörsaal 3+4 - Treppe oben EG“ eine Brüstungsverkleidung als Holz-Akustikpaneele gezeichnet. IM LV können wir keine Beschreibung dieser Holz-Akustikpaneele finden. Wird diese Holz-Akustikpaneele bauseits geliefert und montiert?

Antwort vom 19.02.2024

Ja, die Akustikbauteile und die Brüstung sind nicht Bestandteil der Leistung.